


Зняти з контролю
 П. БАБИЧ
«22» 10 2021 р.

ДОВІДКА

Про виконання розпорядження виконуючого
обов'язки міського голови – заступника
міського голови з питань діяльності
виконавчих органів ради від 21.10.2021
№ 212-ОД «Про утворення комісії»

На виконання розпорядження виконуючого обов'язки міського голови – заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради П. БАБИЧА від 21.10.2021 № 212-ОД «Про утворення комісії» утворено комісію та 22.10.2021 р. з метою перевірки фактів, викладених в листі комунального некомерційного підприємства Броварської міської ради Броварського району Київської області «Броварський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» від 04.10.2021 року № 6120/2-11, щодо проведення обстеження для встановлення причин затікання стін та стелі в кабінеті інформаційно-аналітичного відділення (амбулаторія ЗПСМ № 2, обслуговування дитячого населення) за адресою: бульвар Незалежності, 12, місто Бровари, Броварський район, Київська область, здійснено виїзд комісії на місце.

Відповідно до акта про залиття, аварію, що трапилась на системі центрального опалення, гарячого водопостачання (або холодного водопостачання) від 02.09.2021 року затвердженого головним інженером комунального підприємства Броварської міської ради Броварського району Київської області «Броваритепловодоенергія» Сковчелясом О. О., зазначено що комісія у складі: начальника району ВБС Семененко О. В. та директора КП «ЖЕК – 1» Касяненко В.М. склали акт про те, що 30.08.2021 року в будинку № 12 по вул. Незалежності (Дитяча амбулаторія) трапилось залиття, аварія на системі водовідведення стеля 2,5 м², стіни 4 м².

Причиною залиття, аварії, що трапилась на системі ЦО, ГВС, ХВП є: в квартирі 145 вийшов з ладу стояк водовідведення, який зашитий плиткою.

Після надання доступу власниками квартири до трубопроводів, аварію було ліквідовано шляхом заміни трубопроводів.

Комісія, в результаті візуального обстеження стін та стелі в кабінеті інформаційно-аналітичного відділення (амбулаторія ЗПСМ № 2, обслуговування дитячого населення) за адресою: бульвар Незалежності, 12, місто Бровари, Броварський район, Київська область, встановила відсутність місць затікання.

Прошу зняти з контролю дане розпорядження у зв'язку з його виконанням.

Заступник міського голови з питань
діяльності виконавчих органів ради



Петро БАБИЧ